

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Tomáš Pchálek
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Student, přes počáteční hledání základního konceptu, dokázal vytvořit architektonicky i dispozičně zajímavý objekt. Hmotové řešení odpovídá základním podmínkám, které jsou zobrazeny v úvodu BP. Návrh domu je založen na výhledech, orientaci ke světovým stranám a propojení vnitřních a vnějších prostor. Dům bude na pozemku působit poněkud výrazným dojmem. Z pohledu od přístupové komunikace vyrůstá nad terén třemi hmotami, což bude velice výrazným prvkem, který ovšem umožní krásné výhledy do údolí Berounky z mnoha místností v domě. Do jižní, klidové části pozemku je dům maximálně propojen s okolím.

Dispoziční řešení odpovídá zvolenému hmotovému konceptu a reaguje na základní podmínky pozemku. Velice pěkným řešením je zapuštění garáže do terénu s krytým venkovním stáním. Dále bych kladně hodnotil přístup na terasu po vnějším krytém schodišti. Pozor na počet stupňů v jednom rameni. Vložením podesty by se nezměnilo zvolené řešení a umožnilo pohodlnější přístup. Dispoziční řešení prostor reflektuje požadavky dané rodiny, které byly dány v zadání BP.

Architektonické ztvárnění podporuje základní hmotové členění. Celý objekt tak působí jednoznačným a přehledným dojmem, bez zbytečných okras a doplňků.

Technické řešení je velice pěkně dokumentováno a zpracováno. Navržené řešení je realizovatelné a odpovídá zvolenému konceptu.

Bakalářská práce je velice pěkně graficky zpracována. Výkresy jsou přehledné, úplné. Vizualizace jsou zpracovány velice kvalitně a jasně deklarují záměr studenta.

V. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 6.6.2021

Podpis:

